

新的天然气输送管道已进入打压阶段

再坚持坚持,用气紧张将过去

本报菏泽1月28日讯(记者 周千清) 菏泽市区供气紧张,持续了大半年,近期将得到解决。1月22日,菏泽市昆仑燃气公司通过协调增加菏泽市区供气10000立方米。同时新的天然气输送管道平泰线进入打压测试阶段,工程建设进入尾声。

“差不多一周前,做饭的时候就不断气了。”连日来,家住菏泽金都华庭小区的张先生感觉明显,小区的天然气供应较以前充足了。据了解,2012年6月22日与6月27日,菏泽市区天然气供应主管网“中开线”黄河穿越段,连续两次发生管道开裂漏气事件。入冬后,部分菏泽市区居民使用天然气取暖,天然

气气源紧张的情况更加严重。

为解决用气难,菏泽昆仑燃气公司启用东明中原油田采油六厂自产气供应菏泽市区。但供气紧张的情况依然没有缓解。菏泽市昆仑燃气公司又从河南濮阳购买CNG气源,通过调峰储气站向市区供气。用气难问题虽然有所缓解,但仍没解决。与此同时,天然气输气管道平泰线也在紧张建设中。2013年政府工作报告还提出春节前完成城区至平泰干线的天然气管道铺设工作。本报1月11日曾对此进行报道。

1月22日,菏泽市昆仑燃气公司又出新招。“增加从郑州输送的气量。”菏泽市昆仑燃气公司工作人

员告诉记者,自22日起,郑州的输送量增加了10000立方米。现在菏泽市区日供气量将达到70000立方米,所以居民用气紧张的情况明显好转。因此,从河南濮阳购买的CNG气源,也降为每天一车,“现在天然气供气充足,所以减少了CNG气源量,但会根据实时情况再做增加。”

除此之外,27日凌晨,新的天然气输送管道平泰线进入打压测试阶段,管道工程建设接近尾声。“与上游接口焊接之后,工程建设就完成了。”据工作人员介绍,工程建设完成后,还需要手续健全后才能通气,他们会争取在春节前完成手续审批,为市民正常供气。

家长得上班,不放心孩子 寒假补习班成小孩托儿所

本报菏泽1月28日讯(记者 董梦婕) “我们夫妻俩都得上班,而孩子已经放寒假了,把他自己关在家里不放心,这可咋办?”这几天,市内的中小学生在陆续迎来了寒假,面对时间上的交错,很多家长对如何安排孩子的寒假生活犯了愁,补习班趁机“冲入”家长视线,争抢生源。

1月27日14时许,在位于中山路的开发区实验中学门口,学生们按规定返校记录寒假作业,校门口车辆拥堵。其中,一些补习班人员手捧传单对来往家长发放。“我们补习班的老师都是专业的,补习课程和课本同步,每个小班最多收10个人,教学质量绝对有保证。”正在派发传单的某专业中小学课外教育机构人员李女士告诉记者,补习班从本周二正式开课,年前补习8天,年后补习10天,一天补习3个小时,共收费1000元。

随后李女士拿出一个笔记本向记者展示今天的成

果,只见笔记本上满满记录二十余名,有意向让孩子上补习班的家长联系方式,“你可以先带孩子来试听一次,可以针对弱科加强补习。”

记者随机采访几名家长了解到,很多家长不知道该怎么样安排孩子的寒假,将孩子送老人处“临时隔代寄养”或将孩子送进补习班成为很多家长的选择。

“孩子放假后每天只想玩,就好像长在电脑边了,我们夫妻俩都上班不能时刻在家管他,这都初三了还不知道学,干脆送到补习班省事。”家住牡丹区的晁涵说。

而刚刚脱离学校又迈进补习班,不少学生对家长的决定持反对态度,希望自己有一个完整的寒假。“让孩子养成好习惯远比上补习班有用。”业内人士称,盲目逼迫孩子上补习班可能引起孩子的厌学情绪,家长应该在寒假期间督促并陪同孩子养成良好的学习习惯。

市民喜欢年前美发 就算被涨价也乐意

本报菏泽1月28日讯(记者 董梦婕) “现在都忙到晚上十一二点。”临近年关,市区的理发店也忙碌了起来。日前记者随机走访几家美发店,发现扎堆等待理发的现象屡见不鲜。

27日上午9时许,牡丹路一家美发店内早已坐满了前来美发的市民,理发师们穿梭其中,或烫或剪忙得不亦乐乎。店内的小桌子上摆放着已买了半个多小时的早餐,为了照顾生意,理发师只能轮着吃。

“春节前这段时间是理发高峰期,忙起来连一口水也顾不上喝。”店主告诉记者,从上周开始,前来理发的市民就明显增加,每天8点半开始营业,经常忙到凌晨还不能打烊,一天下来站得腰

酸背疼。为了缓解店内理发师的压力,店主在每年春节前都会找几个“帮手”。

记者采访几位前来理发的市民了解到,年前剪个新发型成为很多市民迎新的一项惯例。同时记者解到,年前涨价是美发服务行业的惯例。华英路某理发店老板称,现在还没有涨价,但是涨价已经排在了日程表上,这月底后,店内美发价格会有变动。

“年前所有理发店都多多少少地涨价,我们每年都干到大年二十九中午才关门,现在在剪发是15元/次,从2月初开始会涨到20元/次或25元/次,涨价幅度和去年一样,而涨价原因主要是理发店太多,实在忙不过来。”店主称,客流高峰期到后,美发价格也会随之上涨。



送春联喽

28日,牡丹区李村镇大集上,牡丹区文化馆馆长卢向宾、中国美协会员邓平芝等十余名书画家,现场挥毫泼墨,免费为农民书写春联。同时,牡丹区委宣传部还组织文化、科技、卫生等部门发放各类宣传册、明白纸等20000余份。本报记者 邓兴宇 摄影报道

拒绝舌尖上的浪费,刹刹浪费风 菏泽餐饮单位被倡议提供“半份、半价”服务

本报菏泽1月28日讯(记者 董梦婕) 28日上午,菏泽市烹饪餐饮业协会、菏泽市饭店协会、菏泽市内12家大型餐饮机构代表及菏泽市商务局、菏泽市旅游局相关负责人共同参加全省餐饮行业“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”电视会议,拒绝舌尖上的浪费。

据了解,婚宴和商务宴的浪费比较严重,因为碍于人多不好意思

打包,而“面子工程”助长了铺张浪费风气。与会人员均收到“山东省商会厉行勤俭节约,反对铺张浪费倡议书”,要求餐饮住宿行业人员引导消费者绿色消费,合理消费。

倡议餐饮单位在餐厅摆放“节约食物,杜绝浪费”、“适量点餐,剩餐打包”提示牌或宣传画,营造良好氛围,引导消费者适量点餐、剩餐打包,并提供免费、环保打包服

务;推行“公筷公勺”,不使用一次性餐具;提供“半份、半价”、“小份、适价”服务方式。推行商务餐“分餐制”,提供可选择套餐。另外还要求餐饮单位开展节能节水改造,提高水、电、煤、气使用效率。

“前几天去喝喜酒,走的时候有些菜只动了几筷子。”牡丹区市民孙春英说。采访中市民认为“拒绝舌尖上的浪费”值得推广。

齐鲁晚报

送烟?送酒?送脑白金?过节送礼,今年你有更好的选择

一年180元

让他天天看见你的好

长期出售《齐鲁晚报》订报卡,凭此卡拨打发行热线5380711,发行员将上门为您办理订报业务。

齐鲁晚报全年订报

本订报卡价值180元,加盖公章、钢印有效

订报热线:0530-5380711